Die Oberbürgermeisterin



Vorlage Vorlage-Nr: E 18/0097/WP18

Federführende Dienststelle: Status: öffentlich E 18 - Aachener Stadtbetrieb

Beteiligte Dienststelle/n:

Datum: 16.08.2022

Verfasser/in:

Ausdruck vom: 22.08.2022

Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung des Betriebsausschusses Aachener Stadtbetrieb am 24.05.2022

Ziele:

Beratungsfolge:

DatumGremiumZuständigkeit06.09.2022Betriebsausschuss Aachener StadtbetriebEntscheidung

Beschlussvorschlag:

Der Betriebsausschuss Aachener Stadtbetrieb genehmigt die Niederschrift über die Sitzung des Betriebsausschusses Aachener Stadtbetrieb vom 24.05.2022.

| А | - | _ | ~ | ^ | |
|---|---|----|---|---|--|
| н | ш | ıa | u | e | |

Niederschrift vom 24.05.2022

Ausdruck vom: 22.08.2022